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f(x) = –x3–x2+2·x+1
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f(x) = –x3–x2+2·x+1
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f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +2.687 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +2.687

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +2.687 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +2.687

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.424 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +1.737

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.424 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +1.737

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.425 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +1.001

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.425 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +1.001

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.883 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.458

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.883 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.458

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.964 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.082

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.964 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.082

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.814 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.150

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.814 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.150

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.554 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.260

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.554 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.260

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.281 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.273

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.281 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.273

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.070 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.211

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.070 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.211

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.971 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.099

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.971 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.099

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.011 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.041

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.011 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.041

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.195 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.184

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.195 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.184

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.503 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.308

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.503 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.308

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.893 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.389

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.893 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.389

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.296 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.404

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.296 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.404

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.625 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.329

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.625 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.329

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.765 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.140

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.765 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: +0.140

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.580 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.185

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.580 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.185

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.910 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.670

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.910 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −0.670

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.570 (suma pól prostokątów)
Pole prostokąta: −1.339

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.570 (powinno być +4.583)

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +2.717 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +2.717

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +2.717 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +2.717

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.480 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +1.764

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.480 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +1.764

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.506 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +1.025

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.506 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +1.025

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.984 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.479

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.984 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.479

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.084 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.100

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.084 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.100

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.949 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.135

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.949 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.135

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.701 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.248

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.701 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.248

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.438 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.264

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.438 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.264

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.232 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.205

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.232 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.205

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.137 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.096

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.137 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.096

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.178 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.041

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.178 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.041

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.359 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.182

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.359 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.182

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.662 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.303

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.662 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.303

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.043 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.381

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.043 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.381

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.436 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.393

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.436 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.393

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.750 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.314

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.750 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.314

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.873 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.123

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.873 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: +0.123

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.668 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.205

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +6.668 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.205

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.975 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.693

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +5.975 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −0.693

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.609 (suma pól trapezów)
Pole trapezu: −1.365

f(x) = –x3–x2+2·x+1



−10

−5

 0

 5

 10

 15

−3 −2 −1  0  1  2

Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +4.609 (powinno być +4.583)

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +22.139 (powinno być +23.130)

f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +24.898 (powinno być +23.130)

f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5



−2

 0

 2

 4

 6

 8

 10

−3 −2 −1  0  1  2

f(x) = x2
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +11.641 (powinno być +11.667)

f(x) = x2
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +11.719 (powinno być +11.667)

f(x) = x2
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f(x) = x+5
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +22.500 (powinno być +22.500)

f(x) = x+5
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Podział granic całkowania na 20 części

Pole całkowite:   +22.500 (powinno być +22.500)

f(x) = x+5
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f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 50 części

Pole całkowite:   +4.581 (powinno być +4.583)

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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Podział granic całkowania na 50 części

Pole całkowite:   +4.587 (powinno być +4.583)

f(x) = –x3–x2+2·x+1
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f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5
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Podział granic całkowania na 50 części

Pole całkowite:   +23.005 (powinno być +23.130)

f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5
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Podział granic całkowania na 50 części

Pole całkowite:   +23.375 (powinno być +23.130)

f(x) = –(2/5·x4–x2+2·x+1)·cos(x·13)+5


